C6picos: CARRERA (00); ASIGNAT. (015); MopeLo D.
PuNTOS: ACIERTO +1; ERROR -0,25; SIN CONTESTAR 0.
Nora: loga es el logaritmo neperiano de a.

1. Averigua para qué valor del pardmetro ‘a’
los dos sistemas sigulentes son equivalentes:

ar+2y=1 ar+4y =1
{2$—|—y—4 Y {cr:+'y=2
Aye=2

B) a=1/2

C)la=1
D)a=0

2. Utilizando el valor del parametro ‘a’ obtenido
en el ejercicio anterior, jcudl e la solucién?

A) (z,y) =(2,0)
B) (z,y) = (-1,1/2)
C) (z,4)=(9,9)
D) (z,9) = (0,0)

3. ;A qué numero complejo es igual
(cos 60° + 1 sen 60°)(cos 30° + 1 sen 30°)7:

4. ;A qué ndmero complejo es igual
(3+2){cos 60°+1 sen 60°){cos 30°+1 sen 30°)7:

A)Y VZ+ VB
B) —3—1i
Q) 3+
D) —143i

5. (Cudl es la distancia entre las rectas
rix+5y=3 y s:x+dy=07

6. El valor de }3111{1) flz) = — =
A)
B)
C) -
D)
7. El estudio de la continuidad de la funcién
4(1 — ;:os z) T 40
flz) = o
2 st x=20

permite afirmar que f es:

A) Discontinua en {—4,0).
B) Discontinua en z = —2.
C) Discontinua en z = 0.
D) Continua en z = 0.

1
8. El valor de f V24 5z dr  es:
0

357 — 10/2

A) 3

B) g.

14v7 — 42
15 '

37— vE)
=3

9. La funcién f(z) = 2° + 322 + 3z + 1 verifica:
A)

B)
)

C) Es decreciente en (—oo, +00).

C)

D)

Es creciente en (—o0, +00).

Es creciente tinicamente en (—1, +00).

D) Es decreciente tnicamente en {—1, +00).

10. La funcién f{z) = 2% + 322 + 3z + 1 verifica:
A) Es céncava en {—1, +00).
B)
C)
D)

Es céncava en (—oo, +00).
Es convexa en (—1, -00).

Es convexa en {0, +o0).



